
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2012 年 4 月 15 日 第 12-16 期

因弟兄在一裏同居，而有耶和華所命定生命的福

詩篇一百三十三篇是一位聖民上錫安時，因弟兄在一裏同居，有耶和華所命定生命的福而有的讚美。每當弟兄們在膏油之下合而為一，就有神命定的福，就是『永遠的生命』，一個豐滿、暢通、無止息的生命流。弟兄在一裏同居，其善無法估計，好比上好的油澆在亞倫的頭上；其美無法計算，好比黑門的甘露降在錫安山（1~3）。作為亞倫所豫表的人，召會乃是一個新人，包括頭與身體，就是團體的基督，團體的祭司體系（弗二 15）。作為錫安所豫表的地方，召會乃是神的居所（21~22）。

真正包羅的一就是包羅萬有之靈的一，乃是由流淌的膏油和降下的甘露所構成，使基督的身體在神聖三一的神聖分賜裏，漸漸得以建造。詩篇一百三十三篇相當於以弗所書第四章；當我們在身體裏，竭力保守那靈的一時，我們就有包羅萬有之靈的膏抹（3~6）；塗抹的膏油是複合的膏油，豫表包羅萬有複合的靈（出三十 23~25）。我們是在一裏面，這一就是經過過程的三一神膏抹或『油漆』到我們全人裏面。換言之，一的立場就是經過過程的三一神應用到我們身上；這複合、包羅萬有、賜生命之靈的塗抹乃是我們一的元素。因此，我們若離開我們靈裏的那靈行事，我們就是分裂的，並失去了一（弗四 3）。反之，我們若留在賜生命的靈裏，就保守了那靈的一。

從黑門降在錫安山上的甘露，表徵那降下、新鮮、滋潤、浸透之生命的恩典（彼前三 7），就是三一神作我們生命的供應，給我們享受。黑門表徵諸天，宇宙中的最高處。錫安眾山豫表眾地方召會；錫安只有一個，就是作為一個身體的一個召會，但有許多山頭，就是許多地方召會。我們留在召會生活裏，就蒙保守在主的恩典中。藉著在錫安山上所接受的恩典，我們就能過一種世人無法過的生活（林後十二 7~9）。基督徒的生活就是恩典的生活。我們藉著主格外增多的恩典，得有信和愛，並得著生命的救恩。我們得進入並站在神洋溢的恩典中，在其中享受神永遠的安慰和美好的盼望。我們能來到施恩的寶座前，得恩典；也

能從神得著各樣恩典洋溢的加給。我們能時常享受神繁增的恩典；也能得享神更大的恩典。我們對恩典的經歷，就是享受主在我們靈裏的同在。我們需要憑神的恩典活出基督作神的義，也需要經歷主穀用的恩典，且憑恩典勝過財富的霸佔。我們經過受苦，蒙全般恩典的神成全，堅固，加強，並給我們立定根基。我們需要作神諸般恩典的好管家，將基督作為恩典分給人。我們需要經歷基督作恩典，為主格外勞苦；還需要受洋溢之恩，並洋溢之義的恩賜，在生命中作王。

在召會墮落之黑暗時期中那賜給眾地方召會的恩典，乃是為著那些要作主得勝者的信徒。主耶穌那分賜給祂整個新約時代之信徒的恩典，要終極完成於新耶路撒冷，作神之喜悅的終極完成。

詩篇一百三十四篇作為一百三十三篇的總結，是末了一首上行之歌，乃聖民上錫安時，因以色列人對神殿中事奉之祭司的囑咐和祝福而有的讚美。一百三十四篇指明最高的子民，就是那些在錫安的人，能祝福每個人，並教導每個人。祝福來自錫安，來自最高峰，來自達到了頂點、達到了得勝者地位的人（3）。在每個時代和世紀，神的祝福都因著得勝者臨到了召會。

“在家中的召會生活”-余洁麟弟兄給西谷众召會的交通(9/3/2011)

召會是一個生機體，家是其中的細胞

第三，我們必須認識：召會不是一個組織，而是一個生機體（弗一 22~23）。生機體就是一個活的身體。召會不是一個組織，而是三一神活的生機體。並且，這個生機體是借由一個個細胞表顯的。換句話說，每個家中的聚集，都該是這個生機體的活細胞。今天在醫學上研究人體，不是研究整個生機體，而是研究這生機體里的細胞。他們研究分子如何運作、基因如何遺傳、養分如何輸送到分子和細胞里等，都與細胞有關。細胞健康了，生機體就健康；細胞出了問題，整個身體就出了毛病。

所以，我们必须看重并专注于“细胞”的照顾。你若照顾好细胞—你家中的召会，作为基督身体之生机体—整个召会，就自然得着了好的照顾。今天，世人很重视“干细胞”的科研，因为它具有再生各种组织器官的潜在功能，在医疗上将带动进划时代的革新。所以，我们在每个城市、每个地方要多而又多地产生“干细胞”，好叫各地召会都能成为三一神活而健康的生机体。

如何持续在家中的召会生活

我们如何持续在家中的召会生活呢？我们来看圣经所启示的一幅图画：“他们都坚定持续在使徒的教训和交通里，持续擘饼和祷告”（徒二 42），并且“他们天天同心合意……挨家挨户擘饼，存着欢跃单纯的心用饭，赞美神，在众民面前有恩典。主将得救的人，天天和他们加在一起”（徒二 46~47）。他们“天天……挨家挨户”，乃是天天二十四小时的家中召会生活。他们存着欢跃单纯的心“用饭”，就是一起爱筵、吃饭，这是召会生活的一大部分。你去大教堂，只有宗教的仪式；但在家里，我们一起吃、一起服事、一起祷告、一起分享，结果“主将得救的人，天天和他们加在一起”。

建立祷告活力排

如何打开家，并在家中过召会生活呢？一个至关重要的点，就是祷告。打开家的第一件事，就是建立祷告活力排，并与活力同伴一同有祷告。这就是活力排的祷告—三三两两的祷告，而不是自己个人的祷告。马太十八章二十节说，“因为无论在哪里，有两三个人被聚集到我的名里，哪里就有我在他们中间。”

如果今天主感动了你，使你愿意为福音打开你的家，你所要作的就是开始祷告。首先，你需要借着多而彻底的祷告，寻求主而找到你的同伴；然后，你要与同伴约定时间一同祷告。只要十五分钟，可以来到一起祷告，也可以在电话上祷告。主将借着这种三三两两、坚定持续的祷告，带领你打开家、接触人、为人祷告、给人顾惜、与人分享、并结常存的果子。主将使用你的家，发起许多令你惊讶、称奇、难以置信的事。

帮助别人建立祷告活力排

你不光自己有活力排的祷告，你还要帮助在你家里聚会的人，也有活力排的祷告。譬如，你家里的小排有十个人聚会，就要帮助他们借着多而彻底的祷告，也找到自己的同伴，并约定一同祷告的时间，以形成三三两两的祷告活力排。然后，你要经常地提醒他们要有活力排的祷告。换句话说，你要作他们的提醒人。这样，你家里的小排就会成为一个很有活力的小排，因为它有几个马达（祷告活力排）在运转着。

彼后一章三节说，“我认为趁我还在这帐幕的时候，以提醒激发你们，是正当的。”又，提后一章六节说，“为这缘故，我提醒你，将那借我接手，在你里面神的恩赐，再如火

挑旺起来。”换句话说，正当的召会生活很需要有提醒人的服事。你作为一个提醒人，应当作什么呢？第一，联络他们；第二，供应他们；第三，提醒他们；第四，鼓励他们。“提醒”不是要你讲道、讲信息，只是要你联络、供应、提醒、鼓励等，就可以了。

活力排该有的祷告

祷告活力排要祷告什么呢？至少要为三件事祷告：第一，一起为每日有活力祷告—叫你们能够晨晨复兴、日日得胜；第二、一起彼此代祷；第三、列出你们所有的亲朋好友，一起为他们祷告。这就是新模式之召会生活的蓝图。我们要从大聚会、从以会所为中心的召会生活模式，转向以家为中心、在家中过召会生活的模式。这就是迎接主回来的路。

在家中向万民传国度的福音

马太二十四章十四节说，“这国度的福音要传遍天下，对万民作见证，然后末期才来到。”这里“天下”的原文是 oikoumene，源自 oikos，而 oikos 的意思就是“家”。这就是说，国度的福音要传遍各家，对万民作见证。“万民”的意思就是“各种民族”。所以我们打开家，乃是要邀请各种民族的人来我们家。国度的福音是在家里传的，并对各民族作见证，然后末期才能来到。愿我们顾到主的权益，好叫主能够快快回来。

祷告负担

- 为圣徒们的相调和同心合一—祷告。
- 为如何养育属灵的儿女的负担祷告。
- 为青少年代求彼此结伴一同追求主。
- 为我们成为结果子的枝子祷告。
- 为神命定之路训练生活操练祷告 — 借着个人亲近主，追求真理，为主日申言预备，并请准时到会及在日常生活中传福音。
- 为 WVC 的福音祷告并 Campbell 的英语见证代求。

报告事项

- 晨兴材料：诗篇结晶读经信息第22篇。
- 青少年追求读经：约翰福音函授课程。
- 父母和儿童青少年服事者特会信息纲目和录音可在 San Jose 召会网站找到 <http://thechurchinsanjose.org/archives>
- 週二 (4/17) 祷告聚会在刘弟兄家，12040 Shadow Oaks Way, Saratoga。
- 4月21日神命定之路训练，Santa Clara 会所。
- 4-6pm on 4/22, ITERO Re-speaking 在圣荷西会所，124 S 11th Street, San Jose, CA 95112
- 夏季训练 7/2~7/2012, 5/1 報名截止，請將時間分別出來。
- 六年級特會 5/4~6, 暑期兒童聖經營, 6/18~22, 7/22~27 暑期青少年真理營，請將時間分別出來。